



世界盃熱話

中國香港足球總會前晚公布中國香港足球代表隊在下周二的2026世界盃外圍賽亞洲區次圈賽事小組賽E組主場對陣土庫曼斯坦的決選名單...

大公報記者 張銳

安達臣在周一的訓練課後已經確認，本輪國際賽期的兩場世盃外將會有不同的決選名單。港足在周四晚作客以0：4不敵伊朗...

原本在名單中的理文後衛余焯廉、翼鋒張憲廷，以及傑志後衛周緣德無緣留隊，取而代之的分別是傑志左閘費蘭度...

安達臣選人思路清晰

細看這3個人選的變動，能夠看出安達臣想表達的思路非常清晰，艾里奧是經驗豐富的中堅...

至於費蘭度的入選，意味着安達臣需要一名更有進攻和組織能力的人選出任左閘，李毅凱在防守能力上非常出色...

艾華頓的入選則更不用說，他擁有現時港足最強的突破能力，幾乎肯定他將必然正選出任右翼一職...

費蘭度 港足左閘

艾華頓艾里奧費蘭度獲重召

港足補充強將 誓開勝門

艾里奧 港足中堅

艾華頓 港足翼鋒

港足23人名單

- 門將：梁興傑、葉鴻輝、謝家榮
後衛：李毅凱、勞烈斯、費蘭度、陳晉一、艾里奧、羅梓駿、茄子楠、梁諾恆
中場：林衍廷、余在言、陳俊樂、鞠盈智、黃威、胡晉銘、陳肇鈞
前鋒：米高、安永佳、潘沛軒、艾華、艾華頓



▲港足在下周二的世盃外圍賽主場對陣土庫曼斯坦。

須改善初段防守欠集中缺點

一得之見

綜觀上仗對伊朗，港足在下半場踢得其實並不太差，一度在形勢上與伊朗拉成均勢，中前場逼搶差一些造成伊朗後防失誤...

對陣伊朗的上半場初段，港足便失掉兩球，而且兩個失球都是右路防守失誤，導致中路出現空位，讓伊朗的阿斯蒙連下兩城...

下半場初段，港足傾力反撲，一度令伊朗透不過氣來，艾華如果成功把握機會，說不定港足能夠追近分差...

港足在剩餘的比賽如何選擇壓迫的時機非常重要，必須因應不同對手在戰術部署上做得更為細緻和精巧。

港足主帥安達臣(右一)指導球員練習。



港男七欖隊奧運資格賽晉4強

【大公報訊】記者張銳報道：巴黎奧運會七人欖球亞洲區資格賽昨天在日本大阪的長居球技場展開...

巴黎奧運男、女子七人欖球項目各有12個名額，今次亞洲區資格賽，男、女隊各有一個冠軍的名額可以直通巴黎...

頭號種子的港男隊在小組賽無對手，先以53：0輕取泰國，後以52：0大勝新加坡...

港女隊方面，先以29：5輕取印度，後以48：0大勝關島，在最後一場小組賽則以0：50不敵杭州亞運會冠軍的國家隊...

此外，中國香港男子十五人欖球隊昨在香港仔運動場與德國隊進行第2場測試賽...

上海女排超聯主場3：0挫廣東

【大公報訊】記者夏微上海報道：時隔3年，隨着2023-2024中國女排超級聯賽的舉行，上海女排在本周再度回歸主場上海市盧灣體育館進行比賽...

本次頒獎禮將「最佳新秀獎」頒給了丁浩成和楊舒茗，「最佳人氣獎」則由上海莘莊工業區隊獲得...

者獲悉，今後，上海排球協會將每年舉辦一次頒獎禮。

賽前，上海女排代表、上海排球運動中心主任陳皓峰表示，上海女排姑娘們積極通過訓練和熱身賽來磨合了陣容...

▲上海女排主場迎戰廣東女排前舉行開球儀式。



羽生結弦突宣布離婚

簡訊

據日媒報道，前日本「花滑王子」、曾連續兩屆奪得冬奧會金牌的羽生結弦日前在個人社交媒體上宣布離婚...



羽生結弦曾出戰北京冬奧。

傑志菁英盃輕取理文

菁英盃足球賽昨午在將軍澳運動場上演B組小組賽，傑志最終以4：1大勝理文，全取3分...

文由基華尼頓射入扳平成1：1。不過，傑志之後加強攻勢，分別由基爾頓、羅素及恩查在56、60及79分鐘各建一功...

高亭宇速滑世盃獲第4

【大公報訊】記者趙一存北京報道：國際滑聯速度滑冰世界盃北京站18日在國家速滑館「冰絲帶」展開第2個比賽日的爭奪...

男子組500米的決賽中，高亭宇的主要對手是日本選手新濱立也、森重航，以及加拿大的杜布瑞爾...

還可以，從B組突围獲得參加A組資格，並最終獲得第4，過程比預期慢一些，但整體來看，教練組、團隊配合都很好...

外，讓速度降了下來。他坦言：「現場的比賽氛圍非常好，但總感覺有點對不起觀眾，遺憾沒站在領獎台上。」



高亭宇(右)無緣獎牌。